



«Він не боявся смерті, він боявся за Україну», — до місця вічного спочинку провели Михайла Чурільова



На Хмельниччині попрощалися з Михайлом Чурільовим, військовим, який загинув 14 травня 2024 року під час бою з окупантами поблизу села Стариця Харківської області.

Михайло з 2004 року жив у Вінниці, працював електрогазозварювальником і був засновником мотоклубу «Отамани доріг». У 2015 році він приєднався до батальйону «Айдар» і, незважаючи на дві контузії, продовжував захищати Україну.

Михайло був мужнім воїном, людиною великого серця, яка любила життя і свою родину. Вічна пам'ять Герою!



Михайло Чурільов народився в 1978 році в родині військового. Спочатку він проживав у Славуті на Хмельниччині, а з 2004 року переїхав до Вінниці, де працював електрогазозварювальником на різних підприємствах. Великим захопленням для нього були мотоцикли та подорожі країною. Він був одним із засновників вінницького мотоклубу «Отамани доріг». Про життєвий шлях воїна ми розповідали раніше.

У 2015 році Михайло добровільно приєднався до батальйону «Айдар», щоб захищати Україну. Однак, 14 травня 2024 року під час бою з окупантами поблизу села Стариця Харківської області старший сержант, командир стрілецького відділення військової частини А7338, Михайло Михайлович Чурільов загинув від ворожого мінометного обстрілу.

— Він був воїном, мужнім і незламним. Попри дві контузії, він знову і знову повертався у стрій, бо не міг залишити побратимів. Михайло жив за принципом: «Якщо не я, то хто?» Його військовий шлях відзначений численними подяками від командування та державними нагородами, — кажуть у дописі і додають, — А ще наш захисник був людиною великого серця. Любив швидкість, дорогу, свободу. Його знали як відкриту, щиру, компанійську людину, яка обожнювала життя.

Але понад усе Михайло любив свою родину. Для батьків він був єдиним сином — турботливим, люблячим, їхньою гордістю і підтримкою.







Щирі співчуття рідним та близьким. Вічна пам'ять та слава Герою!

Герої війни (/tag/geroyi-viyni.html)



Дізнавайтесь про новини швидше!

Додай 20 хвилин собі на екран

Встановити